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Objetivo: Aplicar propiedades de las potencias 

 

1.- Multiplicación de potencias de igual base         𝒂𝒏 ∙ 𝒂𝒎 = 𝒂𝒏+𝒎 

 
1.1.- Escribe cada multiplicación como una sola potencia. 
 

Ejemplo: 𝟏𝟐𝟓  ∙  12𝟒 =  𝟏𝟐𝟗 

 

a) 3 ∙ 35  ∙  33 = 

b) (−10)3  ∙  (−10)5  ∙  (−10)4 = 

c) (−9)6  ∙  (−9)9 ∙  (−9)5 = 

d) 114  ∙  119 = 

e) (−2)2  ∙  (−2)  ∙(−2)3 = 

 
1.2.- Transforma a potencias de igual base y, luego, expresa el resultado como una sola 
potencia 
 

Ejemplo: 𝟖 ∙ 𝟑𝟐 =  𝟐𝟑 ∙ 𝟐𝟓 = 𝟐𝟖 
 
 
a) 64  ∙  (−512) = 

b) 10 ∙  100 ∙  10.000= 

c) 64 ∙  (−32)∙ 16= 

d) (−216)  ∙  36=  

 
1.3.- Determina el valor de 𝑥 para cumplir cada igualdad. 

Ejemplo: 𝟏𝟎𝒙 ∙ 10𝟓 = 𝟏𝟎. 𝟎𝟎𝟎. 𝟎𝟎𝟎 → 𝟏𝟎𝒙 ∙ 10𝟓 = 𝟏𝟎𝟕 → 𝒙 = 𝟐 

 
a) 4𝑥 ∙ 42 = 4.096 

b) 5 ∙  5𝑥  ∙  52 = 3.125 

c) (−2)3  ∙  (−2)𝑥 = −128 

d) (−3)𝑥  ∙  (−3)3 = 729 

 

2.- División de potencias de igual base. 𝒂𝒏: 𝒂𝒎 = 𝒂𝒏−𝒎 

2.1.- Escribe las siguientes expresiones como una sola potencia y calcula su valor. 
 
a) 37  ÷  33=   

b) (−11)7  ÷  (−11)4 = 

c) 125 ÷  125 = 

d) (−8)10  ÷  (−8)8 = 
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2.2.- Resuelve las siguientes divisiones, usando las potencias y la propiedad aprendida. 
 
a)1.000 ÷  102 = 

b) 64 ÷  (−32) = 

c) 81 ÷  (−9) = 

d) (−216)  ÷  36= 

 
2.3.- Determinar el valor de 𝑥 para que se cumplan las igualdades 

 
a) 54  ÷  5𝑥 = 25 

b) (−2)8  ÷  (−2)𝑥 = −32 

c) (−10)𝑥 ÷  (−10)4 = 1.000.000 

d) 83 ÷  8𝑥 = 64 

e) (−2)𝑥 ÷  (−2)5 = −8 

f) (−2)𝑥 ÷  (−2)5 = 16 

 

3.- Potencia de una potencia (𝒂𝒏)𝒎 = 𝒂𝒏 ∙ 𝒎
 

3.1.- Escribe las siguientes expresiones como una sola potencia y calcula su valor. 

a) ( )
4

24 =       b) ( )
2

3
3 − =

 
 

c) ( )
3

2
7 − =

 
      d) ( )

2
5

2 − =
 

 

e) ( )
3

2
6

1
  − =
   

     f) ( )
2

3
2

4
  − =
   

 

3.2- Determinar el valor de x  para que se cumplan las igualdades. 

a) ( ) ( )
3

6 23 3
x

=  

b) ( ) ( )
4

24
6 6

x − = −
 

 

c) ( )
6

2 364 4
x  =

  
 

d) ( ) ( )
2 22

16 16
x

 − = −
 

 

 
 
 


